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Όνομα:  Επίθετο: 

Ημερομηνία: 2 Φεβρουαρίου 2022 Πρωί: Χ Απόγευμα:  
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Ερώτηση 1η 

1. Να απλοποιηθεί η παρακάτω παράσταση: 

 

∫ 𝑎̅
𝑡|𝑑𝑡

𝑛

0
 +∫ 𝑡/𝑎̅

𝑛−𝑡|𝑑𝑡
𝑛

0
 

 

 

(Α)𝑎̅
𝑛|               (B) n𝑎̅

𝑛|  (Γ) 𝛪𝑎̅
𝑛|   (Δ) n  (E) n - 𝐷𝑎̅

𝑛| 

 

 

Ερώτηση 2η 

 Επενδυτής καταθέτει 1 μονάδα στoτέλος του 1ουέτους, 2 μονάδες στο τέλος του 2ουέτους,3 

μονάδες στο τέλος του 3ουέτους    και 4 μονάδες στο τέλος του 4ουέτους. Να υπολογίσετε την 

συσσωρευμένη αξία των παραπάνω μονάδων στο τέλος του 4ου έτους. Δίνεται ένταση 

ανατοκισμού 𝛿𝑡= 1+ln(t) για  0 ≤  t ≤ 4.   

 

(Α) 473,33 (Β) 470,33 (Γ)   416,44  (Δ) 409,33 (Ε) 413,44   

 

 

Ερώτηση 3η 

Γίνεται κατάθεση κεφαλαίου X την χρονική στιγμή t = 1. Δίνεται    η ένταση 

ανατοκισμού            𝛿𝑡 =
4𝑡

1+2𝑡2
. Να βρείτε σε ποια χρονική στιγμή t  τριπλασιάζεται το αρχικό 

κεφάλαιο. 

 

 

(Α) √2  (Β)√2,5 (Γ)√3  (Δ) 2  (Ε) 2,5 
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Ερώτηση 4η 

Λαμβάνει κάποιος δάνειο στην αρχή του 1ου έτους ποσό ύψους 13.945 και στην αρχή του 2ου 

έτους ποσό ύψους 12.250. Το ετήσιο αποτελεσματικό επιτόκιο δανεισμού είναι 3,42%. Τα 

παραπάνω ποσά μόλις ληφθούν επενδύονται και του αποφέρουν ετήσιο εισόδημα 3.000 πληρωτέο 

συνεχώς (payable continuously) από το τέλος του 2ου έτους έως το τέλος του 17ου. Τα ετήσια 

εισοδήματατα καταθέτει σε τραπεζικό λογαριασμό με επιτόκιο 3,42%  και την χρονική στιγμή t     

(2 < t <17 ),συγκεντρώνεται στον λογαριασμό του ακριβώς όλο το απαιτούμενο ποσό για την 

αποπληρωμή του δανείου του και το αποπληρώνει βεβαίως.Από την χρονική στιγμή tκαι μέχρι το 

τέλος του 17ου έτους τα ετήσια εισοδήματά του τα καταθέτει σε άλλο λογαριασμό με ετήσιο 

αποτελεσματικό επιτόκιο 5%. 

 Να υπολογιστεί το τελικό ποσό του λογαριασμού του στο τέλος της επένδυσης. 

Η απάντηση να δοθεί στον πλησιέστερο ακέραιο 

 

(Α)13.251 (Β) 15.097 (Γ)16.988  (Δ) 20.912 (Ε) 25.032  

 

 

Ερώτηση 5η 

Επενδύουμε 1 μονάδα στην αρχή κάθε έτους σε έναν λογαριασμό για 4 έτη με ετήσιο 

αποτελεσματικό επιτόκιο 𝑖. Στο τέλος κάθε έτους επανεπενδύουμε τον τόκο που προκύπτει σε 

άλλο λογαριασμό με ένταση ανατοκισμού  𝛿𝑡=  
1

1+𝑡
. Στο τέλος των 4 ετών το συνολικό ποσό που 

έχουμε συσσωρεύσει από τους 2 λογαριασμούς είναι 4,4075. Υπολογίστε το 𝑖. 
 

 

(Α)6,35% (Β) 5,80% (Γ)5,15%  (Δ) 4,50% (Ε)3,00% 
 

 

 

Ερώτηση 6η 

Επενδυτής καταθέτει σε τράπεζα €10.000 στην αρχή του 1ου έτους, €10.000 στην αρχή του 4ου 

έτους και €10.000 στην αρχή του 7ου έτους με ετήσιο αποτελεσματικό επιτόκιο 𝑖. Ο τόκος που 

λαμβάνεται κάθε έτος επανεπενδύεται σε άλλη τράπεζα με ετήσιο αποτελεσματικό επιτόκιο 10%. 

Στο τέλος του 9ου έτους το συνολικό ποσό που θα έχει συσσωρευτεί και από τις 2 τράπεζες θα 

είναι ίσο με €47.223,561. Υπολογίστε το 𝑖. 
 

 

(Α)9,00% (Β) 8,50% (Γ)8,00%  (Δ) 7,50% (Ε)7,00% 
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Ερώτηση 7η 

Το ύψος του λογαριασμού την 1/1/2021 είναι 50.000. Την 1/5/2021 το ύψος του λογαριασμού 

είναι 52.000 , ενώ αμέσως πριν έχει γίνει κατάθεση 1.000 και αμέσως μετά γίνεται ξανά κατάθεση 

7.000. Την χρονική στιγμή t, (4/12 <t< 1) το ύψος του λογαριασμού ανέρχεται σε 62.000 και 

αμέσως μετά γίνεται ανάληψη 10.000. Στις 31/12/2021 το ύψος του λογαριασμού ανέρχεται σε 

55.000. Εάν η απόδοση του λογαριασμού με την dollar – weighted   method  είναι ίση με αυτή της 

time – weighted method, υπολογίστε το t. 

 

 

(Α)0,411 (Β) 0,588 (Γ)0,685 (Δ)0,702 (Ε)0,855 

 

 

 

 

Ερώτηση 8η  

Λαμβάνει κάποιος δάνειο για 14 έτη, ύψους L και το αποπληρώνει ως εξής: Στο τέλος κάθε 

χρόνου καταβάλει τον τόκο του δανείου και παράλληλα καταθέτει ποσό D σε λογαριασμό Sinking 

Fund με ετήσιο αποτελεσματικό επιτόκιο 5% έτσι ώστε να συγκεντρώσει στο τέλος των 14 ετών 

το αρχικό δάνειο L. Αμέσως μετά την 10η πληρωμή το ποσό που έχει συσσωρευτεί στον 

λογαριασμό υπολείπεται του L κατά 7.500. Υπολογίστε το D.  

 

(Α) 1.000,0     (Β) 1.027,5      (Γ) 1.068,3  (Δ) 1.087,1         (Ε) 1.099,2 

 

 

 

Ερώτηση 9η 

Δίνονται 2 ομόλογα Α, Β με ετήσια τοκομερίδια με τα εξής χαρακτηριστικά:  

Ομόλογο Α: F = 1.000, i = 3%, ετήσιο κουπόνι r%, n= 4 έτη. Η τιμή αγοράς είναι P και η  τιμή 

εξαγοράς C είναι 10% κάτω από το άρτιο. 

 

Ομόλογο Β: F = 1.000, i = 3%, ετήσιο κουπόνι r+0,01, n= 4 έτη. Η τιμή αγοράς είναι 1,21*P και η 

τιμή εξαγοράς C είναι 10% πάνω από το άρτιο. Υπολογίστε το r. 

 

Σημείωση: Η απάντηση να δοθεί στον πλησιέστερο δεκαδικό 

 

(Α) 3%     (Β) 4%  (Γ) 5%  (Δ) 6%           (Ε) 8% 
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Ερώτηση 10η 

Λαμβάνει κάποιος δάνειο για 16 έτη, ύψους L,με ετήσιο αποτελεσματικό επιτόκιο i   και το 

αποπληρώνει καταβάλλοντας δόσεις στο τέλους κάθε έτους ως εξής : Η καταβολή για τα πρώτα 8 

έτη είναι 100 μονάδες και για τα υπόλοιπα 8 έτη είναι 300 μονάδες. Το υπολειπόμενο ποσό του 

δανείου στο τέλος του 1ου έτους, μετά την καταβολή των 100 μονάδων, ισούται με L + 25. 

Υπολογίστε το υπολειπόμενο ποσό του δανείου στο τέλος του 8ου έτους.  

Για το επιτόκιο i    δίνεται ότι 
1

(1+𝑖)8
> 0.3.  

(Η απάντηση να δοθεί στον πλησιέστερο ακέραιο).  

 

 

(Α) 1.657     (Β) 1.758         (Γ) 1.866      (Δ) 1.970         (Ε) 2.080 

 

Ερώτηση 11η 

Δάνειούψους L με ετήσιο αποτελεσματικό επιτόκιο i>0 και διάρκεια αποπληρωμής 40 έτη 

αποπληρώνεται με ετήσιες δόσεις στο τέλος κάθε έτους ως εξής. Οι πρώτες 30 δόσεις είναι 120 

μονάδες και οι υπόλοιπες 10 είναι 90 μονάδες. Το ποσό του τόκου που εμπεριέχεται στην 21η 

δόση είναι διπλάσιο από το ποσό του τόκου που εμπεριέχεται στην 31η δόση. Να υπολογίσετε το 

ποσό του τόκου της 21ης δόσης. 

 

 

(Α) 75  (Β) 60  (Γ) 50  (Δ)45           (Ε) 30 

 

Ερώτηση 12η 

 Δίνεται ομόλογο με τα παρακάτω χαρακτηριστικά :  

Διάρκεια n = 15έτη, C = F = 1.500. 

Το ομόλογο δίνει εξαμηνιαία τοκομερίδια   με επιτόκιο 𝑟(2).Το ομόλογο εξαγοράζεται στο άρτιο 

και το επιτόκιο απόδοσής του είναι 𝑖(2) =8%. Τέλος το κεφάλαιο που εμπεριέχεται στο 6ο 

τοκομερίδιο είναι 4,5. Υπολογίστε το 𝑟(2) 

 

Α)3,20% (Β) 3,56% (Γ)6,40%  (Δ) 7,11% (Ε)12,80% 
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Ερώτηση 13η 

Έναcallable  bondμε  C = F = 1.000 και διάρκεια 30 έτη δίνει εξαμηνιαία τοκομερίδια με επιτόκιο 

𝑟(2)=7%. Το συγκεκριμένο ομόλογο δεν μπορεί να ανακληθεί πριν την καταβολή του 20ου 

τοκομεριδίου 

Α) Εάν το ομόλογο ανακληθεί μετά την πληρωμή του 20ου τοκομεριδίου και πριν την πληρωμή 

του 40ου, τότε η τιμή εξαγοράς θα είναι 1.250 

Β) Εάν το ομόλογο ανακληθεί μετά την πληρωμή του 40ου τοκομεριδίου και πριν την πληρωμή 

του 60ου, τότε η τιμή εξαγοράς θα είναι 1.125 

Γ) Εάν το ομόλογο δεν ανακληθεί ποτέ αλλά εξαγοραστεί στην λήξη του, τότε θα εξαγοραστεί στο 

άρτιο. 

Εάν θέλουμε να εξασφαλίσουμε ότι το ομόλογο θα έχει απόδοση τουλάχιστον ίση με 𝑖(2) = 5%  

μετά την καταβολή ποιου τοκομεριδίου  θα ανακληθεί /εξαγοραστεί? 

 

Α) του 20ου (Β) του 21ου (Γ) του 39ου (Δ)του 40ου (Ε)του 60ου 

 

Ερώτηση 14η 
 

Δίνεται ομόλογο διάρκειας 30 ετών που πωλείται με έκπτωση και το οποίο καταβάλλει ετήσια 

τοκομερίδια. Το ποσό του κεφαλαίου που  εμπεριέχεται στο 10ο τοκομερίδιο είναι 3,5894 ενώ το 

ποσό του κεφαλαίου που εμπεριέχεται στο 20ο τοκομερίδιο είναι 5,8468. Βρείτε το ποσό της 

έκπτωσης του ομολόγου. 

Η απάντηση να δοθεί στον πλησιέστερο ακέραιο.  

 

 

(Α) 82  (Β) 112  (Γ) 139  (Δ) 148  (Ε) 154  

 

 

Ερώτηση 15η 

 Επενδυτής δανείζεται από τράπεζα ένα ποσό με ετήσιο αποτελεσματικό επιτόκιο 5% και το οποίο 

θα ξεπληρώσει με μία εφάπαξ πληρωμή στην τράπεζα στο τέλος των 10 ετών. Με το ποσό που 

δανείστηκε αγοράζει ομολογία με τα εξής χαρακτηριστικά C= F = 1.000, n = 10 , 𝑟(2)=8%, 

        𝑖(2) =6%. Τα κουπόνια που λαμβάνει τα επανεπενδύει σε λογαριασμό με ονομαστικό επιτόκιο 

       𝑗(2) =4%. Να υπολογιστεί το καθαρό κέρδος του επενδυτή στο τέλος των 10 ετών όταν και θα 

έχει ξεπληρώσει το αρχικό δάνειο. 

Η απάντηση να δοθεί στον πλησιέστερο ακέραιο. 

 

(Α) 96  (Β) 101  (Γ) 106  (Δ) 111  (Ε) 116 
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Ερώτηση 16η 

Έστω ότι το τελευταίο μέρισμα ανά μετοχή που διένειμε η επιχείρηση ΑΒΓ είναι 1,50€. Έστω  ότι 

τα μερίσματα της  μετοχής ΑΒΓ θα αυξάνονται κατά 10% ετησίως για τα επόμενα 4 χρόνια, και 

0% ετησίως  για τα επόμενα 10   χρόνια (από το   πέμπτο  έτος).Στη συνέχεια (από το δέκατο 

πέμπτο  έτος και μετά) θα αυξάνονται εις το διηνεκές κατά  -2% ετησίως (άρα θα μειώνονται 2% 

ετησίως). Να  υπολογιστεί η αξία της μετοχής σήμερα εάν η απαιτούμενη απόδοση από τη μετοχή 

είναι 10% 

 

Α) Η αξία της μετοχής είναι 15,22€ 

Β) Η αξία της μετοχής είναι 19,94€ 

Γ) Η αξία της μετοχής είναι 29,62€ 

Δ) Η αξία της μετοχής είναι 33,15€ 

Ε) Η αξία της μετοχής είναι 41,50€ 

  

Ερώτηση 17η 

Μια συνεχής διηνεκής ράντα πληρώνει με ετήσιο ρυθμό πληρωμής 𝑓(𝑡) , 𝛾𝜄𝛼 𝜅ά𝜃𝜀 έτος t, ως εξής: 

𝑓(𝑡) = {
𝑥, 0 ≤ 𝑡 < 5

𝑒𝑡−5, 𝑡 ≥ 5
 

 

Δίνεται ετήσιο αποτελεσματικό επιτόκιο 𝑖 = 𝑒2 − 1. 
Εάν η παρούσα αξία στο 𝑡 = 0 είναι ίση με 1, να βρείτε το 𝑥. 

 

 

Α)    
1

2
             Β)  1         Γ)    2    Δ)    2 

1+𝑒−10

1−𝑒−10          Ε)   e 

 

 

Ερώτηση 18η 

Έστω δύο  μετοχές Α και Β που  συμμετέχουν  σε ένα χαρτοφυλάκιο  με  σταθμίσεις wA και wB 

αντίστοιχα. Οι  τυπικές αποκλίσεις  των αποδόσεων  των μετοχών αυτών  είναι 0,35 και 0,45 

αντίστοιχα. Ο  συντελεστής συσχέτισης  μεταξύ των αποδόσεων των  μετοχών  είναι  ρ Α,Β = -1. 

Να υπολογιστούν τα wA και wB που ελαχιστοποιούν τον συνολικό κίνδυνο του χαρτοφυλακίου 

(δηλαδή την τυπική απόκλιση των αποδόσεων του χαρτοφυλακίου). 

 

Α) wA =0,1569 και wB=0,8431 

Β) wA =0,2941 και wB =0,7059 

Γ) wA =0,5000 κα wB=0,5000 

Δ) wA=0,5625 και wB =0,4375 

Ε) wA =0,7761 και wB =0,2239 
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Ερώτηση 19η 

Η αγοραία τιμή ομολόγων χωρίς κουπόνια (zero  coupon bonds) με αξία εξαγοράς 1 νομισματική 

μονάδα και στιγμή λήξης t=0,1,2,3,… είναι 𝑃𝑡 = 𝑒
−𝑡3

. Ποια από τα παρακάτω είναι σωστά; 

(I) Η καμπύλη των επιτοκίων τρέχουσας τοποθέτησης διάρκειας t (spotrates) 

είναι:𝑠𝑡 = 𝑒
2𝑡 − 1t=0,1,2,3,… 

(II) Η καμπύλη των επιτοκίων για τοποθετήσεις ετήσιας διάρκειας  (forwardrates) 

είναι:𝑓𝑡 = 𝑒
3𝑡2   −3𝑡+1  − 1t=0,1,2,3,… 

(III) Η συσσωρευμένη αξία στο t=2 από καταβολές ύψους 1 νομισματικής μονάδας στο t=0 

και ύψους 2 νομισματικών μονάδων στο t=1 είναι: 𝑒7(2 + 𝑒)  

 

 

(Α) Μόνο το (II) είναι σωστό 

(Β) Μόνο το (III) είναι σωστό 

(Γ) Μόνο το (II)  και (III) είναι σωστά 

(Δ) Όλα είναι σωστά 

(Ε) Όλα είναι λάθος 

 

 

 

Ερώτηση 20η 

Έστω ένα χαρτοφυλάκιο που απαρτίζεται από τις μετοχές Α και Β με σταθμίσεις 55% και 45% 

αντίστοιχα. Οι τυπικές αποκλίσεις των αποδόσεων των μετοχών είναι 0,20 και 0,10 αντίστοιχα. Οι 

συντελεστές συσχέτισης των αποδόσεών των μετοχών Α και Β με το χαρτοφυλάκιο της αγοράς 

είναι 0,50 και 0,40 αντίστοιχα ενώ ο συντελεστής συσχέτισης των αποδόσεών των μετοχών Α και 

Β μεταξύ τους είναι 0,80. Η απόδοση του περιουσιακού στοιχείου μηδενικού κινδύνου είναι 2% 

και η τυπική απόκλιση των αποδόσεων του χαρτοφυλακίου της αγοράς είναι 0,10. Να υπολογιστεί 

το πηλίκο μέτρο του Sharpe/μέτρο του Treynor του χαρτοφυλακίου αυτού. 

 

 

Α)Το πηλίκο είναι περίπου 0,20 

Β) Το πηλίκο είναι περίπου 1,47 

Γ) Το πηλίκο είναι περίπου 2,13 

Δ) Το πηλίκο είναι περίπου 3,78 

Ε) Το πηλίκο είναι περίπου 4,92 
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Ερώτηση 21η 

Σας δίδονται οι ακόλουθες πληροϕορίες για ένα μετατρέψιμο ομόλογο με ετήσια τοκομερίδια: 

Αγοραία τιμή ομολόγου: 980,50 ευρώ, επιτόκιο τοκομεριδίου: 4% ετησίως ανατοκιζόμενο, λόγος 

μετατροπής (Conversion ratio): 30 μετοχές για κάθε ομόλογο ονομαστικής αξίας 1000 ευρώ, 

Αγοραία τιμή μετοχής: 12,00 ευρώ. Η εταιρεία εκδότης του ομολόγου μόλις μοίρασε μέρισμα 

ύψους 0,80 ευρώ ανά μετοχή. Η αγοραία τιμή μετατροπής του ομολόγου (Market conversion 

price) είναι: 

Α) 32,68 ευρώ 

Β) 33,33 ευρώ  

Γ) 360 ευρώ 

Δ) 980,50 ευρώ 

Ε) 1000,50 ευρώ 

 

 

Ερώτηση 22η  

Διαχειρίζεστε ένα μετοχικό χαρτοφυλάκιο αξίας $3.000.000. Ο συντελεστής βήτα (beta) του 

χαρτοφυλακίου σε σχέση με το δείκτη S&P500 είναι 2. Η τιμή ενός Συμβολαίου Μελλοντικής 

Εκπλήρωσης (Σ.Μ.Ε.) για παράδοση του δείκτη S&P 500 είναι 1100 μονάδες και ο 

πολλαπλασιαστής του Σ.Μ.Ε. είναι $250 ανά μονάδα του δείκτη. Αν επιθυμείτε να μειώσετε τον 

συντελεστή βήτα της συνολικής θέσης σας κατά 60% μέσω συναλλαγών σε Σ.Μ.Ε. στον S&P500, 

θα πρέπει να: 

Α) Αγοράσετε 11,77 Σ.Μ.Ε. (δηλαδή, με τη στρογγυλοποίηση, 12 Σ.Μ.Ε.) 

Β) Πωλήσετε 11,77 Σ.Μ.Ε. (δηλαδή, με τη στρογγυλοποίηση, 12 Σ.Μ.Ε.) 

Γ) Αγοράσετε 13,09 Σ.Μ.Ε. (δηλαδή, με τη στρογγυλοποίηση, 13 Σ.Μ.Ε.)  

Δ) Πωλήσετε 13,09 Σ.Μ.Ε. (δηλαδή, με τη στρογγυλοποίηση, 13 Σ.Μ.Ε.) 

Ε) Αγοράσετε 3.272,73 Σ.Μ.Ε. (δηλαδή, με τη στρογγυλοποίηση, 3.272 Σ.Μ.Ε.) 
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Ερώτηση 23η 

Στον παρακάτω πίνακα συνοψίζονται πληροφορίες αναφορικά με τις σταθερές πληρωμές        

(fixed leg) μία συμφωνία ανταλλαγής επιτοκιακών απαιτήσεων (interest rate swap) διετούς 

διάρκειας, με σταθερό επιτόκιο Κ=4%: 

Αριθμός 

πληρωμής 
Ημερομηνία 

Αριθμός ημερών 

που μεσολαβούν 

από την 

προηγούμενη 

ημερομηνία 

Σταθερές 

πληρωμές (fixed 

leg payments) 

 

0 
Ημερομηνία ισχύος, 

14/01/20222 
- - 

1 16/01/2023 367 X1 

2 15/01/2024 364 X2 

Να υπολογίσετε τα Χ1 και Χ2 και τη διαφορά Χ1 – Χ2 (Χ1 μείον Χ2). Σας δίδεται η πληροφορία 

πως η σύμβαση υπολογισμού μερών της περιόδου των σταθερών πληρωμών είναι Actual/360 και 

η ονομαστική αξία της συμφωνίας ανταλλαγής απαιτήσεων είναι 1.000.000€. 

α) Η διαφορά Χ1 – Χ2 είναι ίση με 0€  

β) Η διαφορά Χ1 – Χ2 είναι ίση με 213,25€ 

γ) Η διαφορά Χ1 – Χ2 είναι ίση με -213,25€ 

δ) Η διαφορά Χ1 – Χ2 είναι ίση με 333,33€ 

ε) Η διαφορά Χ1 – Χ2 είναι ίση με -333,33€ 

 

Ερώτηση 24η  

Δίνεται επενδυτικό πρόγραμμα για το οποίο γνωρίζουμε ότι IRR=10% και το οποίο έχει διάρκεια 

10 έτη. Στο 𝑡 = 0  απαιτεί εφάπαξ καταβολή 10.000 νομισματικών μονάδων. Τα εισοδήματα που 

αποφέρει είναι Χ νομισματικές μονάδες στο τέλος του κάθε έτους για τα πρώτα 5 έτη και 2.000 

νομισματικές μονάδες στο τέλος κάθε έτους για τα επόμενα 5 έτη. Να βρείτε το NPVτου 

προγράμματος με ετήσιο αποτελεσματικό επιτόκιο 5%. 

 

Α)1.396,132         Β)1.824,037       Γ) 2.396,132    Δ) 2.829,037     Ε) 3.396,132 
 


